
 
НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО 

ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

НАКАЗ   

 

 

05 липня 2021 року                     Київ                                            № 25 

 

 

Про впровадження функціонування 

гарячої телефонної лінії для 

повідомлень про корупційні або 

пов’язані з корупцією 

правопорушення, інших порушень 

Закону України «Про запобігання 

корупції» 

 

На підставі частини 1 статті 531 Закону України «Про запобігання 

корупції», враховуючи Вимоги до захисту анонімних каналів зв’язку, через які 

здійснюються повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання 

корупції», затверджені наказом Національного агентства з питань запобігання 

корупції від 02.04.2020 р. №127/20 та з метою забезпечення умов 

повідомлення та функціонування захищених анонімних каналів зв’язку, через 

які здійснюються повідомлення про можливі факти корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України 

«Про запобігання корупції» в Національному агентстві із забезпечення якості 

вищої освіти  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Визначити захищеним анонімним каналом зв’язку для повідомлення 

про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, 

інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» - анонімну 

гарячу лінію, тел.: (044) 344 87 62. 

2. Відповідальною особою за прийняття вхідних дзвінків та їх обробку 

призначити провідного фахівця з антикорупційної діяльності відділу 

правового забезпечення та апеляцій – Білецьку С.І. 

3. Т.в.о. керівника відділу зв’язків з громадськістю та міжнародного 

співробітництва Пилипак А.І. оприлюднити інформацію щодо анонімної 

гарячої лінії на офіційному вебсайті Національного агентства із забезпечення 

якості вищої освіти. 



4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

Т.в.о. голови                              О.В. Єременко 
 

 

Керівник секретаріату                                               М. Винницький 

 

Керівник відділу правового 

забезпечення та апеляцій       О.А. Хименко 

 

Т.в.о. керівника відділу зв’язків з громадськістю  

та міжнародного співробітництва     А.І. Пилипак 

 

Провідний фахівець з антикорупційної   

діяльності         С.І. Білецька 
 


